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ESERCIZIO N°1

7 punti (4)

In ingresso al tagliatore rappresentato nello schema seguente viene pesta un'onda triangolare
simmetrica di ampiezza 10 V. Determinare la potenza media dissipata nei due diodi zener

VZ1 =43V, VF1 =07V, VZ2 =53V, VE2 = (1,7 V; resistenze differenziali degli zener nulle;
R=1kQ.
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ESERCIZIO N°2

6 punti (4)

Determinare il punto di riposo del circuito seguentc.
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ESERCIZIO N°3
6 punti (4)

Determinare la risposta in frequenza e tracciarne i diagrammi asintotici di Bode del circuito
seguente.
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ESERCIZIO N°4

7 punti (4)

Sia dato un amplificatore di corrente unidirezionals in cui .= 100, /i, = 100 2, 1,=0,01 S.
Reazionare il sistema con un amplificatore ideale di tipo opporiuno in modo che il nuovo valore del
guadagno in corrente sia /i, = 1 . Determinare quindi il nuovo valore di i ¢ f1,.

ESERCIZIO N°5
7 punti (5)

Progettare un sistema passa alto con guadagno 26 dB ¢ poli complessi coniugati di ampiezza
1 krad/s e fase £2r/3.
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